

5 aprilie 2023

**COMUNICAT DE PRESĂ****ROMGAZ a primit Diploma Meritul universitar cu medalie de aur „Nicolae D. Xenopol”  
pentru susținerea învățământului universitar economic**

Academia de Studii Economice București sărbătorește un moment istoric - împlinirea a 110 ani de la înființarea sa. La ceas aniversar, membrii comunității universitare au conferit o înaltă apreciere S.N.G.N. Romgaz S.A. (ROMGAZ) pentru poziționarea proactivă și contribuția benefică la îmbunătățirea calității învățământului superior, promovând un parteneriat structurat cu Academia de Studii Economice, oferind susținere financiară și logistică pentru unele manifestări profesionale și științifice de anvergură cât și de facilitare a derulării unor programe de internship de către studenții universității. Ca actor reprezentativ al mediului economic și social, ROMGAZ a primit Diploma Meritul universitar cu medalie de aur „Nicolae D. Xenopol”, cea mai mare distincție acordată unei companii, pentru susținerea învățământului universitar economic.

Răzvan POPESCU, Director general ROMGAZ, a declarat: *„În acest moment istoric, gândurile și felicitările mele se îndreaptă către membrii comunității universitare (cadre didactice și studenți) din cadrul ASE București. De-a lungul timpului, Academia de Studii Economice a devenit un pilon al învățământului superior din țara noastră, pregătind generații întregi de specialiști în economie și afaceri. Absolvenții acestei instituții s-au remarcat în diferite domenii, atât în țară, cât și în străinătate, demonstrând nu numai cunoștințe solide și abilități practice, ci și o etică profesională înaltă. De asemenea, ASE a avut un impact semnificativ asupra dezvoltării economice a României. Profesorii și cercetătorii acestei instituții au contribuit la crearea unor politici economice coerente și la implementarea unor reforme structurale importante în diferite domenii. Este o ocazie specială pentru compania noastră, mulțumim pentru distincție și apreciere și vă asigurăm de susținerea noastră necondiționată”*.

S.N.G.N. Romgaz S.A. derulează, în parteneriat cu Academia de Studii Economice București, numeroase acțiuni în beneficiul studenților, implică personalul didactic și de cercetare în activități comune, promovează dialogul continuu între reprezentanții mediului academic și cei ai companiei.

*„Vreau să subliniez că împlinirea a 110 ani de la înființarea ASE reprezintă nu doar o ocazie de a sărbători istoria și realizările acestei instituții, ci și de a ne încuraja să continuăm să construim performanța și excelența printr-un parteneriat durabil în direcția promovării bunelor practici, a profesionalismului și a valorilor morale, oferind un bun exemplu tinerilor pe care îi pregătim pentru carieră și pentru viață”*, a concluzionat Răzvan POPESCU.

La ceremonia de decernare a titlurilor onorifice < Meritul universitar cu medalie de aur „Nicolae D. Xenopol” >, din partea ROMGAZ, a participat purtătorul de cuvânt, Andreea Negru.

**Biroul de presă ROMGAZ**

Capital social: 385.422.400 lei

CIF: RO 14056826

Nr. Ord.reg.com/an : J32/392/2001

RO08 RNCB 0231 0195 2533 0001 - BCR Mediaș

RO12 BRDE 330S V024 6190 3300 - BRD Mediaș



S.N.G.N. Romgaz S.A.  
551130, Piața C.I. Motaș, nr.4  
Mediaș, jud. Sibiu - România  
Telefon: 004-0374 - 401020  
Fax: 004-0269-846901  
E-mail: secretariat@romgaz.ro  
www.romgaz.ro

**Despre ROMGAZ**

S.N.G.N. ROMGAZ S.A. este cel mai mare producător și principal furnizor de gaze naturale din România. Compania este admisă la tranzacționare pe piața Bursei de Valori din București (BVB) și a Bursei din Londra (LSE). Acționar principal este statul român cu o participație de 70%. Compania are o experiență vastă în domeniul explorării și producerii de gaze naturale, istoria sa începând acum mai bine de 100 de ani, în anul 1909. ROMGAZ face explorare geologică în scopul descoperirii de noi zăcăminte gazifere, produce gaz metan prin exploatarea zăcămintelor din portofoliul companiei, depozitează subteran gaze naturale, efectuează intervenții, reparații capitale și operații speciale la sonde și asigură servicii profesionale de transport tehnologic. În 2013 Romgaz și-a extins domeniul de activitate prin asimilarea centralei termoelectrice de la Iernut, devenind astfel producător și furnizor de energie electrică.